
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : MTs. Tinombala
Mata Pelajaran : IPS

Kelas/Semester :  VIII ( delapan )/Genap
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit

Sub Materi Pokok:
Latar Belakang Kedatangan Bangsa-bangsa Barat ke Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran
1. Siswa dapat menganalisis latar belakang kedatangan bangsa-bangsa Barat ke Indonesia .
2. Siswa dapat menyajikan hasil analisis latar belakang kedatangan bangsa-bangsa Barat ke Indonesia .

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Persiapan

 Guru mempersiapkan dan mengelola WA Group sebagai
kelas virtual.

 Guru menyampaikan Jadwal Pembelajaran online di WA
group 2 hari sebelum pembelajaran daring dilaksanakan.

 Guru menginformasikan Materi Pokok pembelajaran
Yaitu : ,” Latar Belakang Kedatangan Bangsa-bangsa Barat ke Indonesia. “

 Guru memberikan motivasi dengan mengajukan pertanyaan terkait gambar di atas
Misalnya : 1). Mengapa negara Indonesia sangat kaya akan hasil perkebunan  ?

2). Faktor penarik apa saja yang mendorong Bangsa-bangsa Barat datang ke Indonrsia ?
 Guru menyampaikan dan mengarahkan siswa untuk mencari materi yang akan dipelajarai melalui

Berbagai buku referensi maupun internet terkait materi pokok tersebut.
2. Pelaksanaan

 Guru membuka Kegiatan Pembelajaran di WA group yang telah dibuat sebelumnya
 Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran
 Guru mulai melaksanakan Kegiatan pembelajaran yang disetai penjelasan tentang gambar rempah-

rempah hasil perkebunan di Indonesia
 Guru membimbing siswa dengan menghubungkan gambar rempah-rempah dengan kedatangan bangsa

Barat ke Indonesia
 Guru memberikan tugas individu untuk menganalisa dan menuliskan hasilnya, “ Tentang Latar

Belakang Kedatangan Bangsa-bangsa barat ke Indonesia, “
 Siswa berlatih, praktek atau mengerjakan dengan melakukan kegiatan pengumpulan data/informasi

Untuk menyelesaikan permasalahan yang telah dirumuskan serta membuat laporan melalui WA
 Guru memberikan tanya jawab di akhir Kegiatan pembelajaran

3. Penutup
 Guru melakukan refleksi
 Guru menyimpulkan apa yang telah dijelaskan oleh siswa
 Guru menyampaikan Sub Materi Pokok yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya

4. Evaluasi
 Guru memberikan latihan soal dan penyelesainya melalui WA group
 Guru memberikan tugas individu untuk dikumpul pada pertemuan berikutnya melalui WA group
 Guru mengakhiri Kegiatan pembelajaran dan menutup group
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